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63.LTRD ZNG RH – Oborili su „cijelo jato“ neprijateljskih
zrakoplova-  5/2025- Radijske emisije iz ciklusa Vrijednosti
Domovinskog rata
Antun Brađašević · Monday, June 9th, 2025

Dana 2. svibnja 1992. godine hrvatski branitelji iznad Slavonskog Broda oborili su 6
neprijateljskih  JNA  zrakoplova  a  sedmoga  su  oštetili  i  onesposobili  za  daljnje
djelovanje. To je bio samo jedan od ratnih dana pripadnika dragovoljačkih postrojbi
protuzračne obrane koja je djelovala u sklopu 108. brigade HV. Udruga hrvatskih
branitelja Hrvatskog ratnog zrakoplovstva i protuzračne obrane Slavonski Brod danas
brine o tome da se sačuva povijesno vjerodostojna istina o njihovim zaslugama u
Domovinskom ratu. Nažalost stječe se dojam kako se o tome nije dovoljno niti govorilo
u  medij ima  niti  zapisalo  u  monografi jama.  Mi  sa  Domoljubnog  radio
UHBDR121.b.p.NG odlučio je to promijeniti pa ćemo u ovom našem serijalu njima
posvetiti tri radijske emisije.

Ovih dana samo u Slavonskom Brodu razgovarali  sa  čak šestoricom dragovoljaca
Domovinskog rata, koji su bili tijekom rata u spomenutoj postrojbi, a za svoje zasluge u
obrani naše domovine sa najviše, državne razine, primili su zaslužena najviša odličja.
Prezentirat ćemo vam niz autentičnih događaja i  predstaviti  ovu hrabru postrojbu
Hrvatskih oružanih snaga.

Naši sugovornici su bili: bojnik Mato Gačić bojnik ratni zapovjednik HRZ i PZO 108.
brigade ZNG, Zdravko Sajfert predsjednik Udruge hrvatskog ratnog zrakoplovstva i
protuzračne  obrane  Slavonski  Brod,  pripadnici  i  zapovjednici  dijela  spomenute
postrojbe: Dario Feldšar (zapovjednik voda „igle“) te Željko Blažević, Nikola Zubak i
Ivo Anušić. 

Poslušajte prvu od emisija o hrabrim slavonskobrodskim ratnicima. 108. brigada HV
će uskoro imati obljetnicu osnutka svoje postrojbe, pa ovo činimo njima u čast.

Ukoliko iz bilo kojeg razloga niste bili u mogućnosti poslušati ovu emisiju u redovnom
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programu Domoljubnog radija, ne brinite, klikom na link u nastavku teksta, emisiju
možete preuzeti i poslušati u bilo koje vrijeme.

https://voca.ro/15MO8KTTPO4t
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This  entry  was posted on Monday,  June 9th,  2025 at  11:17 am and is  filed  under
Aktualno, Branitelji You can follow any responses to this entry through the Comments
(RSS) feed. Both comments and pings are currently closed.
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